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DISCLOSURE AND SERVICE-SEEKING BEHAVIOURS OF 
CHILDREN WHO HAVE EXPERIENCED SEXUAL ABUSE.

15.8% of girls in Nigeria who experience 

Childhood Sexual Abuse know where to seek 

help.

5% of girls who experience Childhood Sexual 

Abuse sought help.

2.6 % of boys who experience Childhood Sexual 

Abuse sought help.

3.5% of girls who experience Childhood Sexual 

Abuse receive help.

38.3% of girls told someone about an 

experience of sexual abuse. 

1.5% of boys who experience Childhood Sexual 

Abuse receive help.

26.9% of boys told someone about an 

experience of sexual abuse.
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ONLY 

4.2% 
OF GIRLS

AND 

3.4% 
OF BOYS 

RECEIVED 
HELP

The main objective of this section is to 
describe the reporting and service seeking 
behaviours of females and males who 
experienced at least one incident of Sexual 
Abuse prior to age 18.

38.5%

38.5% of boys in Nigeria who experience 

Childhood Sexual Abuse know where to seek 

help.
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DISCLOSURE AND SERVICE-SEEKING BEHAVIOURS OF 
CHILDREN WHO ARE EXPERIENCING SEXUAL VIOLENCE.

ONLY

OF CHILD SEXUAL 
ABUSE CASES ARE 
REPORTED

3-5%

5.2% of girls who experience Childhood Sexual 

Abuse sought help.

3.4 % of boys who experience Childhood Sexual 

Abuse sought help.

4.2% of girls who experience Childhood Sexual 

Abuse received help.

42.1% of girls told someone about an 

experience of sexual abuse. 

3.4% of boys who experience Childhood Sexual 

Abuse received help.

34.2% of boys told someone about an 

experience of sexual abuse.

PAGE 2 OF 2 W W W . C E C E Y A R A F O U N D A T I O N . O R G

1.  National Population Commission of Nigeria, UNICEF Nigeria, and the U.S. Centers for Disease Control and 
     Prevention. Violence Against Children in Nigeria: Findings from a National Survey, 2014. Abuja, Nigeria: UNICEF, 2016.

15.6% of girls in Nigeria who experience 

Childhood Sexual Abuse know where to seek 

help.

26.1% of boys in Nigeria who experience 

Childhood Sexual Abuse know where to seek 

help.
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